

汤唯宣布婚讯

与大10岁韩国导演近期办婚礼

昨日,国民新女神汤唯女士传来喜讯,她已于近日与《晚秋》导演金泰勇先生订婚,并将在今年晚秋时节举办婚礼。具体的婚礼地点,据汤唯方面工作人员透露,还将与双方家庭协商后确定。

汤唯与金泰勇因为合作电影《晚秋》结识,合作中给彼此留下美好印象。去年十月,汤唯再次到韩国拍摄广告,与金泰勇先生重逢,二人渐生情愫从朋友变为爱人,终于于数日前,在双方父母的同意之下订婚,并将初步定于今年晚秋之时举办婚礼。

汤唯和金泰勇表示:“为电影,我们相识相知,然后又从朋友成为恋人,以后,我们还会称呼对方为老公老婆,虽然我们还得再去学门外语,但这是我们最幸福的一刻,我们都相信,这让我们更了解、尊重和欣赏对方。电影是我们最重要的证婚人,感谢支持

我们的每一位朋友!也祝你缘分来临时,绝不错过。”

据了解,1969年出生的金泰勇导演,因为作品《晚秋》在韩国名声大噪。该片在韩国上映之后,汤唯在韩国获九个最佳女主角奖。而1979年出生的中国演员汤唯,因出演李安导演的《色戒》而迅速成名,已经拥有“国民女神”称号。她主演的电影《黄金时代》也将于近日上映。

星报综合



华鼎奖创始人摘卓越华人奖

澄清煤老板身份传言 称不办“土豪奖”

日前,第四届“卓越华人奖”在洛杉矶颁发,6月刚带领华鼎奖首出国门,挺进好莱坞的华鼎奖创始人、秘书长王堃摘得当晚最大奖项“世界最佳公众形象人物”大奖,接受采访时王堃就坊间传闻作出澄清:“我非煤老板,也不办土豪奖!”

“卓越华人奖”由世界华人企业家联合会为表彰优秀华人而设的嘉许,目的是肯定得奖华人在所属地区社会贡献突出及在所属行业内的文化、商贸、经济或公益活动中,有卓越表现和领袖

地位。前三届分别落户北京、香港、马来西亚,获奖的包括触动传媒有限公司名誉主席、演员吕良伟、美国休斯敦中国画研究院院长李曼等。

华鼎奖将众多国际巨星请来,一度被外界戏谑为“土豪奖”,王堃因为是山西人也被坊间认为是“煤老板”。对此,王堃打趣道:“煤老板?我觉得这个称呼不错啊。煤作为一种最普通的能源,能够燃烧自己,温暖别人,有什么不好吗?只是可惜,我们虽然有一些业务在家乡,却一直没有机会涉足煤炭。”

至于“土豪奖”,他更不敢苟同,笑言:“请不来大腕有人会说你出国‘丢人现眼’,请来了也有人说是‘土豪烧钱’,所以别人说什么你无法左右,但你可以左右自己。”他表示为了保证华鼎奖的公平公正,他谢绝了很多涉足影视投资产业的邀约,“总不能我又当裁判,又当运动员,华鼎奖从来都不搞利益输送,更不是土豪烧钱,我们旨在为中外架起一座合作的桥梁,输送的是中国核心价值观。”

据《京华时报》

《好舞蹈》总决赛胜负只是一时

郭富城:舞蹈是用一生去坚持的

星报讯(记者 吴笑文) 本周末晚《中国好舞蹈》总决赛将在浙江卫视开战。对于十强学员而言,经过重重考验舞到总决赛已属不易,为了争夺“年度最受欢迎舞者”的称号,他们个个拿出看家本领,请来强手助阵,不惜拼个“你死我活”。总决赛的紧张感令人窒息,然而就在这样的场面下,导师郭富城却频频要宝缓和气氛,在他看来“胜负只是一时,但舞蹈是用一生去坚持的。”

郭富城的“港普”自《好舞蹈》开播以来可谓抢尽风头,有网友甚至盘点了

郭天王口中的各种新鲜词汇,让人看了直发笑。对于观众的调侃,郭富城说“自己起初有些懊恼,但渐渐也学会了自娱自乐。”总决赛上,郭天王更是把“港普”变作调味剂,逗学员和观众开心。比如经过询问,他把选手古丽娜跳完一段塔吉克族舞蹈说成“塔斯克”,意识到自己的错误,忙又改口:“塔次克族!”夸在《中国好舞蹈》里面,能够看到很多优秀的舞者,来自四面八方,结果却说成“四方八面”……

据了解,总决赛中,郭富城会携带

曾经淘汰的学员重返舞台,一起献上助威热舞。而其实当天,郭富城膝盖十字韧带撕裂,受伤十分严重,并不适合大幅度舞蹈。冒着伤情恶化的危险仍要带领他的队伍总决赛献舞,郭富城说舞者的艰辛与不易自己深有体会,正因为如此,他才更希望通过自己的努力让舞者们为大家所认识、所接受:“舞蹈给我们很多梦想,也充满正能量。虽然今天我的腿还没有完全康复,但还是要和我们阵营里的同学们一起表演,因为他们每个人都有成为‘舞星’的潜质。”

老公庭审若定罪恐超10年 小S出庭申请不公开

台湾女星小S丈夫许雅钧因涉嫌胖达人炒股案,昨日上午低调现身台北法院接受庭讯。

据了解,检方在针对胖达人炒股案进行调查后,认定涉嫌违反《证券交易法》,因此依法起诉。而当时被调查的地点包括小S(徐熙娣)的豪宅等地;约谈对象则包括小S老公许雅钧与小S公公许庆祥等人。

对于整起案件,有法界人士表示,如相关人员罪名认定的话,最重可判处有期徒刑10年,甚至更重;因此,小S的丈夫许雅钧如果一旦被刑确定,依一罪一罚累计的话,恐怕刑期将会超过10年。

胖达人案北院今天传唤艺人小S及她的婆婆出庭作证,许雅钧申请,以小S作证内容涉及夫妻对话,援引家事法审理原则,要求不公开审理,合议庭表示,将议后再作出裁定。 辛文

阿雅产女晒亲子照 已与华裔男友美国结婚



36岁阿雅(柳翰雅)于北京时间7月1日午时左右于美国产下女婴,并透露已与相恋7年的华裔男友注册结婚。她在微博表示:双方很享受简单低调的幸福,所以不会办婚礼。接下来要好好开始做月子。 新娱

胡歌尝试不同的演戏风格: 为《龙之谷》配音深得我心

星报讯(记者 吴笑文) 3D动画巨制《龙之谷:破晓奇兵》将于7月31日全国公映。日前,片方正式确认国内当红小生胡歌已完成了《龙之谷:破晓奇兵》的配音工作,他用声音诠释了原著中最受争议的角色——贝思柯德。

该片根据《龙之谷》原著改编,贝思柯德是电影中的六英雄之一,一直被笼罩着一层黑暗的阴影。近来胡歌一直在尝试不同的演戏风格,这次为贝思柯德配音,胡歌表示“深得我心”,他说自己身上也有一股邪气,以前虽然总尝试非常阳光、正面的角色形象,但从《轩辕剑》一人分饰两角时便开始挖掘自己身上“坏”和“邪”的气息。相对电影中,徐娇饰演的充满萝莉气质的精灵弓箭手而言,贝思柯德算是一个高冷的“大叔”形象,对此,胡歌坦言这个角色很像自己,也一直希望尝试更为丰富更有内涵的动画人物配音。

这个夏天 我最喜欢
因为音乐陪在我的身边
从白天到黑夜
这个夏天 我最难忘
钢琴的旋律陪伴着我成长
从触动心灵到翩翩起舞
这个酷热的夏天会让人窒息
音乐的世界掩盖了那份炙热的温度
让我登上憧憬的舞台
这个夏天 我最喜欢
优美的旋律指引我,找到了梦的方向

2014郎朗钢琴音乐会之百名琴童选拔赛(淮南赛区)

郎朗——谱写着优美旋律的钢琴家,携手朝阳公馆为炎热的夏季带来一场清凉的钢琴盛宴。

7月5日开始,“2014郎朗钢琴音乐会之百名琴童选拔赛(淮南赛区)”,在朝阳中路与淮河大道交会处的朝阳公馆售楼部火热开启,几百名淮南优秀琴童将在这里上演今夏最惊艳的钢琴盛宴,并有机会和国际钢琴大师郎朗同台演奏。为保障本次选拔赛的公平、公正,赛事期间,前来参赛的选手,均按签名时间顺序

进入赛场参赛。咨询热线:6663666

与此同时,暑期虽已开始,但家长们对孩子的学业关注丝毫未懈怠,各种补习班层出不穷,各色学区房也正接受火热咨询中,其中在淮南市第十六小学(原洞二小)的北侧——朝阳公馆,高层公寓与沿街旺铺备受关注,绝对的洞二小优质学区房,几十年的本部优质教育资源,家长们都“虎视眈眈”,时刻关注着项目动态,生怕一不留神心仪的房型就被

抢走。项目的临街旺铺同样如此,地处市中心,临城市主干道——朝阳中路,随着朝阳路商圈的崛起,又靠近洞二小,人气只增不减,这样算来,一个旺铺富三代,真不是夸张。

最重要的是,孩子的学业始终是中国家长关注的重点。实际上,在中国教育是最值得投资的一件事,意义非凡。朝阳公馆,紧邻洞二小,上学往返路程短且安全,给孩子一个好的学习环境,营造优秀的学习氛围,是每个家长最大的心愿,让您的孩子赢在起跑线上!咨询热线:6663666